
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 
29  серпня під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз

відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуті  42  звернення  мешканців  міста  та  19  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради.

Прийняті  відповідні  рішення:  про  погодження  надання  допомоги
44  громадянам;  про  відмовлення  в  надані  допомоги  6  громадянам;  про
направлення на доопрацювання 11 звернень.

29 серпня засідання комісії  з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького проведене
шляхом електронного голосування членів комісії.

Розглянуто 1 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

29 серпня  відбулося виїзне  засідання комісії  по  визначенню стану та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
33 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Прийняті  відповідні  рішення,  складено  9  актів  обстеження  зелених
насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  22  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)
за 15 адресами.

29  серпня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих управлінню дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  основні  завдання  педагогів-організаторів  та
керівників  гуртків  на  початок  2023/2024  навчального  року;  про  визначення
механізми набору дітей до гуртків  та  секцій;  про  проведення аналізу стану
підготовки приміщень закладів до нового навчального року.

29  серпня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради восьмого скликання Віктора Закаблуковського відбулося
пленарне  засідання  чотирнадцятої  сесії  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради.
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Розглянуті питання: про внесення змін до рішень районної у місті ради від

19  грудня  2022  року  №  108  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький на 2023 рік», від 16 грудня 2022 року № 116 «Про затвердження
Програми з благоустрою Фортечного району міста Кропивницького на 2023 рік»;
про зміни у персональному складі постійних комісій; про зміни у персональному
складі  виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому  ради
восьмого скликання тощо. 

За результатами засідання прийняті відповідні рішення. 

Діалог влади з народом

29  серпня  відбувся  брифінг  начальника  управління  охорони  здоров’я
Оксани Макарук.

Темами  брифінгу  стали:  про  роботу  медичної  галузі  в  місті
Кропивницькому  під  час  повномасштабної  російсько-української  війни;  про
проведення  «Catch-up»  кампанії  з  вакцинації  проти  кору  серед  дитячого
населення міста; про підготовку до зимового періоду закладів охорони здоров'я
тощо. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 серпня за участю секретаря Кропивницької міської ради Олега Колюки
та  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександра  Мосіна  у  громадському  просторі  «Атмосфера  МИР  2.0»
відбулося  вручення  сертифікатів  на  придбання  шкільного  приладдя
першокласникам  з  числа  дітей  пільгових  категорій,  внутрішньо  переміщених
осіб та багатодітних сімей. Також шкільні портфелі з канцелярським приладдям
вручили дітям з числа сімей загиблих захисників України та зниклих безвісті.

29  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - книжкова виставка-пам’ять «Їх слава сяє над Україною». 
Виставка  висвітлює  історію  українського  козацтва  та  російської  агресії

проти України. Були представлені книги доктора Ісидора Нагаєвського «Історія
Української держави двадцятого століття», «За Україну, за її волю, за народ» та
«Нескоренні» тощо; 

№ 19 - книжкова виставка «Знакові події в історії України».
 Виставка презентує книжки про важливі історичні факти для українців, а
саме:  хрещення  Київської  Русі,  заснування  Запорізької  Січі,  ухвалення
Конституції України, проголошення незалежності України, Революція гідності,
війна, яка почалася 24 лютого 2022 року;

№  1  -  презентація патріотичного  куточка  «Кожен  подих  наш  -
вам подяка!».

Читачі  ознайомилися  з  книгами,  присвяченими  військовій  тематиці  від
анексії українського Криму у 2014 році до бойових дій наших днів;
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№ 12 - літературний мікс за книгою Івана Котляревського «Енеїда».
Користувачам була представлена книжкова виставка,  яка познайомила із

життєвим та творчим шляхом великого письменника та його неперевершеною
«Енеїдою»  різних  років  видання,  виконану  у  різних  форматах,  ілюстровану
видатними майстрами пензля;

№ 10 -  виставка «Тихі зорі пам’яті» та перегляд документального фільму
«Заміновані вірністю». 

Бажаючі  брали  участь  в  терапевтичній  бібліо-грі  «Книги-пігулки  від
поганого настрою». Для маленьких читайликів презентували книжкову виставку
«Казки бабусі Ягусі».

До Дня   пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність,  
суверенітет і територіальну цілісність України

 29  серпня  на  площі  Героїв  Майдану  відбулася  загальнонаціональна
хвилина  мовчання.  Біля  меморіальної  композиції  «Дзвони  пам'яті»  зібралися
родини  загиблих  військовослужбовців,  начальник  Кіровоградської  обласної
військової адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар Кропивницької
міської  ради  Олег  Колюка,  родини  загиблих  захисників,  військові  волонтери,
духовенство.

29 серпня відбулося покладання квітів на Алеї пам’яті загиблих учасників
АТО,  ООС  на  меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали», Алеях  почесних
поховань  Рівнянського  та  Далекосхідного  кладовищ,  до  місць  поховання
загиблих  (померлих)  захисників  України  з  нагоди  Дня  пам’яті  захисників
України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну
цілісність України.

Участь  у  заходах  брали:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар Кропивницької міської ради
Олег  Колюка,  родини  загиблих  захисників,  військові  волонтери,  духовенство,
небайдужі кропивничани. 

На площі перед міською радою встановлено стенди з портретами загиблих
(померлих) військовослужбовців та розміщені білборди «Герої не вмирають».

29 серпня староста Новенського старостинського округу Кропивницької
міської  ради  Любов  Марченко,  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури
Новенського  старостинського  округу  Кропивницької  міської  ради  Ірина
Глушаєва  поклали  кошики  з  квітами  до  могил  на  селищному  кладовищі
померлих учасників АТО, мешканців селища Нового: Олега Безкровного, Ігоря
Єсипенка  та  загиблого  Героя  України  Андрія  Зосімова  з  нагоди  Дня  пам’яті
захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і
територіальну цілісність України.
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28-29 серпня з  нагоди відзначення  Дня  пам’яті  захисників  України,  які

загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність
України, вихованці  чотирьох  комплексних  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл
Кропивницької  міської  ради  брали  участь  у  Всеукраїнському  патріотичному
онлайн-забігові  в  пам’ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів,  біжу за  Героїв
України».  Патріотична  акція  пройшла  в  парку  культури  та  відпочинку
«Ковалівський» міста Кропивницького.

У заході брали участь працівники управління молоді та спорту, керівники
та  тренери-викладачі  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,
представники  відділення  Національного  олімпійського  комітету  України  в
Кіровоградській області.

29  серпня  у  бібліотеці-філії  №  4  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  була  проведена  книжкова  виставка-експозиція
про  історію  героїзму  українців  у  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і
територіальну цілісність України у День пам’яті захисників України.

Працівники  та  користувачі  бібліотеки  вшанували  полеглих  під  час
виконання  бойових  завдань  у  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і
територіальну цілісність України у День пам’яті захисників України.

29  серпня в  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»
відбулася  презентація  віртуальної  персональної  виставки  художниці  Ольги
Краснопольської «Мистецький проєкт «Друзки болю і віри: Графічні мальовані
та  віршовані  композиції  з  «рожевого  скетчбуку»,  присвячена  Дню  пам’яті
захисників  України.  Експозицію  виставки  складають  тридцять  дев’ять
мініатюрних  малюнків  зі  скетчбуку,  виконаних  у  2022-2023  роках  лінерами
чорного і червоного кольору, п’ятнадцять віршів про реалії війни. 

З віртуальною виставкою Ольги Краснопольської можна ознайомитися на
музейному  вебсайті  у  розділі  «Вибрані  виставки»
http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt205_u.html

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                        Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89 (2051)
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